

# 武汉水上多元解纷和船员权益保护 双中心正式揭牌成立

11月22日，由武汉海事局、武汉海事法院、湖北省船员服务协会共同建设的武汉水上多元解纷和船员权益保护双中心揭牌仪式在武汉海事局举行，标志着长江武汉段首个为海事海商主体提供便捷、高效、专业的船员服务中心正式成立。



图为武汉水上多元解纷和船员权益保护双中心正式揭牌成立。新华网发

据悉，武汉海事局辖区有注册船员 6.4 万余人，其中内河船员 9000 余人，海船船员 5.5 万余人。武汉水上多元解纷和船员权益保护双中心成立后，将通过法治宣传教育机制、船员权益保障共商机制、水上法律咨询服务机制、水上法律纠纷预防调处机制“四项工作机制”，推进水上多元解纷中心和船员权益保护中心融合发展，为长江航运企业及行业从业人员提供法治宣传教育、法律咨询援助、法律纠纷调解等法律服务，不断增强航运公司、船员等行政相对人的获得感、幸福感。

下一步，武汉水上多元解纷和船员权益保护双中心将持续坚持“以船员为中心”的理念，围绕解决船员“急难愁盼”问题开展工作，有效融合各成员单位的专业优势和管理职能，共同做好船员权益的保障工作。（张源）

【责任编辑:吴文华】